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1) Il { × Ex) = Il XE ¥)
en dérivant , on obtient la densité de la v. a f- X.
donné

par G fun (E) = f- ¥⇒"pt "IÏ
=Vf¥à exp f- a
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=p!Î axpf.dk?xxYça ) on reconnaît la densité de

l ! la loi rakis )
Par ailleurs

,
la densité de la loi IG

, f) est
donnée

par
:

V¥I rapt 7- V¥IqtI
Pour simuler suivant la loi IG (µ , g) pour µ,g)o .
On pose D= µ et f- = y ⇐ D= µ et a = f- , on

simule ensuite suivant la loi IG (tg , 1) puis
on multiplie les résultats par La = ¥ = y .

Il suffit donc de savoir simuler suivant les lois Islam)
pour tout d) o .
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⇐ Là - Lax tx =
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?
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x( 2L *y
' ) + * = ° .

En x = o L > •
⇐ à _ * (2%1)+1 = o (**)

En
,

n = 1 - y
2 } ⇒ 1 ravin entre 0¥

De plus x.ly) . sexy) = 1- voir forme ( *x)
donc la 2d racine est > 1 .
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3) a)Comme il est de loi uniforme sur la ;D ,
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on a pt cu) = 1
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.
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existe) dy .

-

on px nxcy) - x ⇐ HEEP - y' i

"
mon ⇐ y = Vxtz (cageot)

On a = van
2k-DX- ln-M _

.

- a- µz&
= VT 2x

'
- 2x -
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donc VI de = dy2



E-IIYm.us ) nm ) = 2¥.am#ef*ne*!:IE.-aetD=f4Uln)ptIn
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e-
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de
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De la même façon ,
on obtiendra

.

- HII
T
e

"

dxEL Klan) ptn ) = {14k) VI.
Soit E- ( 4K)) = [4in) fr.am) du
X a donc la droite fr.sn .
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É
I =! ¥ Ça ds

1) A une constante près , on ponfxlx) -Ça .

On pourra
alors écrire

I - E [ % Ça ds = f- E(Être")
On doit trainer c pour que fx soit une densité



Morte ftp.ydx-r ⇐ c retour# - Arcétanto)} '
⇐ Cet = 1 ⇐ C = 1

H

2) . On peut alors approximer I à partir de
réalisations de r-a.ci- i. d Xz , _, Xp de densité# -

en posant
Îp = T f- Îç ¥ Allie G- roc )

.

3) .
On mesure la précision de l'estimation

n' a la variance de Îp
.

NI = î ?Ê
,

NI ftp.sttlxi-CErix.CI )
= MÂLE ( ¥.gl/-Xi-cCntoc )

- É (¥, ttxietuitoc )}
=
ATE tt ( ftp.ttkiecntncd

1-
- n IZ

-

- EM
,
.fi#.Ew ,

du

4) . I % fzsnds on pou u -_ f- du ds
.

1
1

= f u 1 du ab

o 1¥
= § Ifa du

= Et !÷n ) à UN Mais
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On choisira donc d'approximer I pou .

Îz =L Ê !Ë, à Usman sont iiddebia-o.rs
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6.) on a NLÎZ ) = f- Nfffisu;)
¥1 Il -EtuÀ
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Puisque fiefferas Â#⇒ds men

déduit
que lèppuximatien Îz est

meilleure que l'appnex.IT .



X ou t' Uia) ferment JIMI expt "Ë")
densité de LX :
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